
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

Do you think that David Cameron is doing well or badly as 

Prime Minister?

Very well 1 0 0 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0

Fairly well 5 4 1 3 8 23 4 4 5 1 6 5 2

TOTAL WELL 6 4 1 4 8 25 4 4 6 1 7 5 2

Fairly badly 26 24 15 42 34 34 26 26 18 19 29 26 23

Very badly 68 71 83 54 58 41 70 70 77 80 64 68 75

TOTAL BADLY 94 95 98 96 92 75 96 96 95 99 93 94 98

Don’t know 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Do you think that Jeremy Corbyn is doing well or badly as 

leader of the Labour party?

Very well 26 29 43 3 9 0 40 26 40 38 21 25 34

Fairly well 40 43 47 40 34 17 51 43 44 47 40 43 43

TOTAL WELL 66 72 90 43 43 17 91 69 84 85 61 68 77

Fairly badly 21 19 8 37 41 33 4 21 11 12 25 21 17

Very badly 11 8 1 17 13 50 4 9 3 3 12 10 5

TOTAL BADLY 32 27 9 54 54 83 8 30 14 15 37 31 22

Don’t know 2 1 0 2 2 0 1 1 1 1 1 1 1

Do you think that Labour currently is or is not on course to 

be in Government after the General Election in 2020?

Definitely on course to in be in Government in 2020 16 23 3 5 2 20 14 22 19 12 14 18

Probably on course to in be in Government in 2020 37 47 26 19 11 43 35 47 47 29 34 41

TOTAL ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 53 70 29 24 13 63 49 69 66 41 48 59

Probably not on course to in be in Government in 2020 31 22 43 53 32 21 34 19 23 37 33 28

Definitely not on course to in be in Government in 2020 11 2 24 18 52 4 12 5 3 17 15 5

TOTAL NOT ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 42 24 67 71 84 25 46 24 26 54 48 33

Don’t know 6 6 5 5 3 13 6 8 7 5 5 7

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh
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YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

Do you think that David Cameron is doing well or badly as 

Prime Minister?

Very well 1 0

Fairly well 5 4

TOTAL WELL 6 4

Fairly badly 26 24

Very badly 68 71

TOTAL BADLY 94 95

Don’t know 1 0

Do you think that Jeremy Corbyn is doing well or badly as 

leader of the Labour party?

Very well 26 29

Fairly well 40 43

TOTAL WELL 66 72

Fairly badly 21 19

Very badly 11 8

TOTAL BADLY 32 27

Don’t know 2 1

Do you think that Labour currently is or is not on course to 

be in Government after the General Election in 2020?

Definitely on course to in be in Government in 2020 16

Probably on course to in be in Government in 2020 37

TOTAL ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 53

Probably not on course to in be in Government in 2020 31

Definitely not on course to in be in Government in 2020 11

TOTAL NOT ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 42

Don’t know 6

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

5 4 3 3 6 3 5 2 4 16 6

5 5 3 3 6 3 5 2 4 18 6

22 27 21 26 26 26 24 21 33 40 26

74 67 76 71 68 71 70 77 61 42 67

96 94 97 97 94 97 94 98 94 82 93

0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1

27 28 32 27 23 31 30 29 35 8 27

45 40 43 47 41 43 45 46 33 13 44

72 68 75 74 64 74 75 75 68 21 71

16 22 19 16 22 21 18 16 23 31 16

9 9 6 8 11 5 6 10 8 45 12

25 31 25 24 33 26 24 26 31 76 28

3 1 0 2 2 1 1 0 1 2 1

14 15 17 15 14 18 18 14 9 3 12

36 35 39 38 35 36 36 40 36 9 36

50 50 56 53 49 54 54 54 45 12 48

31 33 28 29 32 28 30 31 39 32 30

13 11 8 12 14 10 9 10 10 52 16

44 44 36 41 46 38 39 41 49 84 46

7 5 7 5 5 8 6 5 6 3 7

Age Region Non-members
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

How likely or unlikely do you think it is that Jeremy Corbyn 

will ever become Prime Minister?

Very likely 13 16 24 2 5 0 19 14 22 21 11 13 19

Fairly likely 27 31 43 13 15 6 37 29 43 38 25 31 31

TOTAL LIKELY 40 47 67 15 20 6 56 43 65 59 36 44 50

Fairly unlikely 28 28 21 39 42 26 27 31 19 25 32 28 29

Very unlikely 22 18 4 41 33 68 5 20 8 9 26 21 14

TOTAL UNLIKELY 50 46 25 80 75 94 32 51 27 34 58 49 43

Don't know 10 7 8 5 6 0 12 6 9 7 7 7 7

11-15 

Feb

9-11 

May 

2016

If Jeremy Corbyn remains leader of the Labour party, how 

likely or unlikely do you think it is that they will win the next 

general election?

Very likely 22 19 29 2 5 2 30 17 27 26 13 16 23

Fairly likely 27 34 45 20 18 5 35 31 45 42 27 34 33

TOTAL LIKELY 49 53 74 22 23 7 65 48 72 68 40 50 56

Fairly unlikely 23 24 17 37 41 24 15 27 15 18 30 25 24

Very unlikely 17 15 3 35 28 69 5 17 6 5 24 19 10

TOTAL UNLIKELY 40 39 20 72 69 93 20 44 21 23 54 44 34

Don't know 11 7 7 7 7 0 16 7 7 8 7 6 9

If Jeremy Corbyn was replaced as leader of the Labour 

party, how likely or unlikely do you think it is that they 

would win the next general election?

Very likely 9 5 16 17 7 7 10 3 6 11 8 9

Fairly likely 33 25 46 48 51 27 36 24 25 40 34 32

TOTAL LIKELY 42 30 62 65 58 34 46 27 31 51 42 41

Fairly unlikely 27 32 20 21 30 23 26 32 29 25 30 24

Very unlikely 14 20 2 3 2 24 11 24 20 8 14 14

TOTAL UNLIKELY 41 52 22 24 32 47 37 56 49 33 44 38

Don't know 17 19 17 11 10 18 17 17 19 15 13 21
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

How likely or unlikely do you think it is that Jeremy Corbyn 

will ever become Prime Minister?

Very likely 13 16

Fairly likely 27 31

TOTAL LIKELY 40 47

Fairly unlikely 28 28

Very unlikely 22 18

TOTAL UNLIKELY 50 46

Don't know 10 7

11-15 

Feb

9-11 

May 

2016

If Jeremy Corbyn remains leader of the Labour party, how 

likely or unlikely do you think it is that they will win the next 

general election?

Very likely 22 19

Fairly likely 27 34

TOTAL LIKELY 49 53

Fairly unlikely 23 24

Very unlikely 17 15

TOTAL UNLIKELY 40 39

Don't know 11 7

If Jeremy Corbyn was replaced as leader of the Labour 

party, how likely or unlikely do you think it is that they 

would win the next general election?

Very likely 9

Fairly likely 33

TOTAL LIKELY 42

Fairly unlikely 27

Very unlikely 14

TOTAL UNLIKELY 41

Don't know 17

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

14 14 17 18 12 17 19 15 12 3 13

31 31 32 31 33 31 28 33 34 11 32

45 45 49 49 45 48 47 48 46 14 45

35 27 28 28 26 30 30 29 22 19 25

13 20 16 17 22 15 15 17 27 67 22

48 47 44 45 48 45 45 46 49 86 47

8 7 7 6 7 8 8 5 6 0 8

16 17 23 20 15 21 23 19 12 5 19

36 34 31 36 35 34 29 36 36 9 33

52 51 54 56 50 55 52 55 48 14 52

33 24 24 20 27 25 24 23 22 24 22

12 17 13 16 17 12 14 15 24 60 17

45 41 37 36 44 37 38 38 46 84 39

3 7 8 7 7 8 9 6 5 2 10

8 6 10 13 10 7 9 9 10 9 6

24 31 39 35 32 34 35 34 30 59 28

32 37 49 48 42 41 44 43 40 68 34

30 31 24 23 29 24 26 28 31 16 32

12 16 12 13 13 15 15 12 16 4 17

42 47 36 36 42 39 41 40 47 20 49

26 16 15 17 16 20 15 16 13 12 17
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

11-15 

Feb

9-11 

May

And do you think Jeremy Corbyn should or should not 

continue as leader of the Labour party and fight the next 

general election?

Should lead the Labour party into the next general election 63 60 84 17 24 15 82 55 82 77 44 60 60

Should continue to lead the Labour party for the time being but 

step down before the next general election
17 20 11 41 34 23 10 23 8 14 26 20 21

Should step down now as leader of the Labour party 14 15 2 30 34 62 5 17 4 6 22 17 11

Don’t know 6 5 3 12 9 0 4 5 5 3 7 3 8

And who do you think should replace Jeremy Corbyn?

[Only asked to those who said Jeremy Corbyn should step 

down as leader; n=363]

Dan Jarvis 19 16 18 19 28 16 20 8 8 22 25 10

Andy Burnham 17 12 5 35 4 37 18 9 23 15 15 21

Yvette Cooper 13 7 25 4 9 7 13 9 13 12 8 19

Chuka Umunna 5 2 6 6 4 0 4 12 1 6 7 2

David Miliband 5 6 4 5 10 0 5 10 5 5 8 1

Alan Johnson 4 5 4 3 10 0 4 2 5 4 4 4

Hilary Benn 4 2 4 4 5 0 4 0 2 4 4 4

Keir Starmer 3 2 3 5 2 0 3 5 3 3 4 3

Angela Eagle 3 5 2 3 0 9 2 8 2 3 2 4

Sadiq Khan 2 2 2 3 2 0 2 7 5 1 2 2

John McDonnell 2 7 0 2 0 0 2 3 5 1 3 1

Some Else 11 14 14 4 20 0 11 16 13 10 10 13

None / Don't Know 13 19 14 7 6 31 13 10 15 12 11 15
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

11-15 

Feb

9-11 

May

And do you think Jeremy Corbyn should or should not 

continue as leader of the Labour party and fight the next 

general election?

Should lead the Labour party into the next general election 63 60

Should continue to lead the Labour party for the time being but 

step down before the next general election
17 20

Should step down now as leader of the Labour party 14 15

Don’t know 6 5

And who do you think should replace Jeremy Corbyn?

[Only asked to those who said Jeremy Corbyn should step 

down as leader; n=363]

Dan Jarvis 19

Andy Burnham 17

Yvette Cooper 13

Chuka Umunna 5

David Miliband 5

Alan Johnson 4

Hilary Benn 4

Keir Starmer 3

Angela Eagle 3

Sadiq Khan 2

John McDonnell 2

Some Else 11

None / Don't Know 13

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

63 61 60 55 57 62 61 59 58 19 71

10 22 23 19 22 20 21 19 21 15 13

15 13 13 20 16 12 12 17 18 64 13

11 4 4 7 6 6 5 5 3 3 4

39 24 11 15 20 18 19 21 7 21 4

13 13 22 20 8 17 14 26 21 9 3

10 10 13 16 6 15 15 12 20 11 2

11 7 3 1 4 4 4 5 12 3 1

0 6 6 5 7 2 8 6 0 4 2

7 3 2 8 4 4 5 3 6 0 1

0 4 4 4 5 5 3 3 0 6 1

0 5 3 2 7 2 1 2 6 0 0

0 2 5 3 4 6 0 1 4 0 0

0 1 4 2 3 4 1 0 3 1 3

6 0 5 1 0 3 7 1 0 3 1

13 14 9 7 21 11 8 6 10 13 2

0 13 14 15 12 11 15 13 10 30 78
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

If there were another Labour leadership election, how likely, 

if at all, is it that you would vote for Jeremy Corbyn?

I would definitely vote for Jeremy Corbyn 50 75 6 14 6 65 44 73 67 35 47 53

I would probably vote for Jeremy Corbyn but might vote for 

someone else
14 16 12 10 6 18 15 12 15 14 14 14

TOTAL VOTE FOR JEREMY CORBYN 64 91 18 24 12 83 59 85 82 49 61 67

I would probably NOT vote for Jeremy Corbyn but might vote for 

him
11 5 26 19 9 6 12 7 9 13 10 13

I would definitely NOT vote for Jeremy Corbyn 22 2 53 52 77 6 26 7 7 35 26 17

TOTAL NOT VOTE FOR JEREMY CORBYN 33 7 79 71 86 12 38 14 16 48 36 30

Don’t know 3 2 3 4 2 4 3 1 2 3 2 3

Imagine there were an election for the next Labour Party 

Leader in May this year and these were the candidates, who 

would you give your first preference to?

Jeremy Corbyn 43 66 5 7 2 59 38 61 58 30 42 44

Andy Burnham 10 4 7 36 5 10 12 4 9 11 10 11

Dan Jarvis 9 3 18 16 30 3 10 2 2 14 11 5

Yvette Cooper 8 2 30 4 18 1 9 2 4 11 6 9

John McDonnell 6 9 0 1 0 5 4 10 7 4 6 5

Hilary Benn 4 1 5 10 11 1 4 2 2 5 4 4

Chuka Umunna 4 1 10 6 13 2 4 3 2 5 5 3

Keir Starmer 3 2 5 5 5 0 4 0 1 4 3 3

Angela Eagle 2 2 4 2 4 1 2 2 2 3 2 3

Tom Watson 2 1 2 2 4 5 2 2 2 2 2 2

Lisa Nandy 1 1 3 1 0 1 1 1 1 2 1 1

Owen Smith 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0

Ben Bradshaw 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0

Margaret Hodge 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1

Caroline Flint 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

Someone else 2 2 3 0 3 0 2 2 2 2 2 2

Would not vote 1 0 0 1 0 4 0 1 1 0 0 1

Don’t know 5 5 6 5 2 6 5 7 5 5 4 7
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

If there were another Labour leadership election, how likely, 

if at all, is it that you would vote for Jeremy Corbyn?

I would definitely vote for Jeremy Corbyn 50

I would probably vote for Jeremy Corbyn but might vote for 

someone else
14

TOTAL VOTE FOR JEREMY CORBYN 64

I would probably NOT vote for Jeremy Corbyn but might vote for 

him
11

I would definitely NOT vote for Jeremy Corbyn 22

TOTAL NOT VOTE FOR JEREMY CORBYN 33

Don’t know 3

Imagine there were an election for the next Labour Party 

Leader in May this year and these were the candidates, who 

would you give your first preference to?

Jeremy Corbyn 43

Andy Burnham 10

Dan Jarvis 9

Yvette Cooper 8

John McDonnell 6

Hilary Benn 4

Chuka Umunna 4

Keir Starmer 3

Angela Eagle 2

Tom Watson 2

Lisa Nandy 1

Owen Smith 1

Ben Bradshaw 1

Margaret Hodge 0

Caroline Flint 0

Someone else 2

Would not vote 1

Don’t know 5

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

56 52 49 43 44 51 50 53 49 11 61

11 12 14 20 20 15 13 10 14 7 14

67 64 63 63 64 66 63 63 63 18 75

11 12 11 10 10 12 13 11 9 13 7

18 22 23 24 25 19 21 24 26 69 17

29 34 34 34 35 31 34 35 35 82 24

3 2 3 3 1 3 4 2 3 0 1

33 46 43 42 38 44 45 42 48 10 56

11 6 13 14 6 10 10 15 9 15 7

10 11 5 8 11 6 8 10 4 24 8

6 7 7 9 4 6 9 9 14 8 2

9 4 6 6 6 5 7 5 3 2 4

3 2 4 6 4 4 5 3 3 7 6

6 5 3 2 5 3 5 3 5 10 4

0 3 4 3 6 4 1 1 4 5 3

1 2 3 2 4 3 0 2 3 1 0

1 3 1 0 2 1 3 2 1 1 1

1 2 1 1 2 1 0 2 0 1 1

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

3 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1

0 0 1 1 0 1 0 1 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 3 2 1 3 3 1 1 1 6 2

0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0

15 3 4 4 7 5 4 4 6 3 4
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

Thinking about Jeremy Corbyn’s time as Labour leader, 

which of these statements comes closer to your view?

Jeremy Corbyn has moderated his views since he has been 

Labour leader, when he should have stuck to his principles
3 5 6 2 5 2 7 5 8 6 4 5 6

Jeremy Corbyn has moderated his views since he has been 

Labour leader, and he was right to make those compromises
38 48 48 53 49 26 43 48 44 43 51 50 45

TOTAL HAS MODERATED HIS VIEWS 41 53 54 55 54 28 50 53 52 49 55 55 51

Jeremy Corbyn has NOT moderated his views since he has 

been Labour leader, and he is right to stick to his principles
36 30 42 8 10 8 44 26 43 41 19 25 35

Jeremy Corbyn has NOT moderated his views since he has 

been Labour leader, when he should have made more 

compromises

18 14 2 32 29 63 5 17 4 7 21 17 11

TOTAL HAS NOT MODERATED HIS VIEWS 54 44 44 40 39 71 49 43 47 48 40 42 46

Don’t know 4 3 2 5 7 1 2 4 1 3 4 3 4

Which, if any, of the following do you associate with 

Jeremy Corbyn? (Please tick all that apply.)

Principled 89 87 95 79 74 60 87 85 94 93 82 86 88

Honest 84 86 96 73 75 49 87 85 90 92 81 85 88

Shares my political outlook 57 58 82 22 23 5 66 54 73 73 45 55 61

Courageous 59 56 74 30 31 18 55 53 67 66 47 54 58

Competent 41 45 65 14 18 6 51 41 62 57 35 43 47

Strong 43 36 52 9 12 11 43 32 52 47 27 35 37

Likely to lead Labour to victory at the next general election 33 35 53 6 10 4 46 31 56 47 26 36 35

None of these 6 6 0 13 12 37 4 7 3 2 10 7 5

Don't know 0 1 0 2 0 0 2 1 0 0 1 1 1
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

Thinking about Jeremy Corbyn’s time as Labour leader, 

which of these statements comes closer to your view?

Jeremy Corbyn has moderated his views since he has been 

Labour leader, when he should have stuck to his principles
3 5

Jeremy Corbyn has moderated his views since he has been 

Labour leader, and he was right to make those compromises
38 48

TOTAL HAS MODERATED HIS VIEWS 41 53

Jeremy Corbyn has NOT moderated his views since he has 

been Labour leader, and he is right to stick to his principles
36 30

Jeremy Corbyn has NOT moderated his views since he has 

been Labour leader, when he should have made more 

compromises

18 14

TOTAL HAS NOT MODERATED HIS VIEWS 54 44

Don’t know 4 3

Which, if any, of the following do you associate with 

Jeremy Corbyn? (Please tick all that apply.)

Principled 89 87

Honest 84 86

Shares my political outlook 57 58

Courageous 59 56

Competent 41 45

Strong 43 36

Likely to lead Labour to victory at the next general election 33 35

None of these 6 6

Don't know 0 1

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

6 6 5 5 4 6 6 5 4 5 9

41 49 49 47 44 50 47 47 57 19 43

47 55 54 52 48 56 53 52 61 24 52

38 28 29 28 31 30 27 30 26 15 32

13 14 15 15 18 13 14 15 10 52 13

51 42 44 43 49 43 41 45 36 67 45

3 3 2 5 3 2 6 3 3 9 3

86 89 86 84 83 92 86 86 83 62 89

88 87 86 85 83 87 89 86 85 48 83

60 57 56 60 52 63 58 57 53 19 60

60 55 56 54 54 57 56 56 51 21 57

50 46 46 40 41 49 47 43 45 8 42

38 38 36 30 34 36 35 39 28 9 34

34 36 36 34 27 36 38 39 33 9 31

5 6 6 8 10 5 5 6 5 24 7

0 0 1 0 0 0 0 1 4 2 0
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

And which, if any, of the following do you associate with 

Jeremy Corbyn? (Please tick all that apply.)

Likely to lead Labour to defeat at the next general election 28 22 9 45 36 75 5 24 10 10 32 26 16

Divisive 24 21 11 35 34 57 13 23 11 16 26 22 20

Indecisive 10 15 7 28 28 43 5 17 7 10 20 19 10

Weak 10 14 4 29 27 50 5 15 8 8 20 17 10

Does NOT share my political outlook 14 12 1 27 28 64 4 14 7 4 20 15 9

Deluded 15 9 1 20 18 45 5 10 5 4 14 11 7

Untrustworthy 4 3 0 6 5 11 2 3 1 1 4 3 3

None of these 53 56 75 26 28 9 73 52 73 69 46 52 62

Don't know 2 2 2 3 2 0 4 3 1 3 2 2 3

Do you think the Labour Party is…?

Divided 71 68 75 71 94 67 70 71 72 69 71 69

United 18 19 17 17 4 23 18 18 16 20 19 17

Don't know 11 13 8 12 2 11 11 10 12 11 9 14

Who would you say is to blame for the Labour Party being 

divided?

[Only asked to those who think the party id Divided; n=732]

Jeremy Corbyn and his allies in the Shadow Cabinet 15 1 31 35 56 2 17 7 5 24 17 12

Labour MPs who oppose Jeremy Corbyn 62 90 26 21 14 78 57 82 81 44 59 65

Both equally 21 8 39 39 30 17 23 10 12 28 21 21

Someone else 2 1 4 4 0 3 2 2 1 3 2 2

Don’t know 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

19-23 

Nov 

2015

9-11 

May 

2016

And which, if any, of the following do you associate with 

Jeremy Corbyn? (Please tick all that apply.)

Likely to lead Labour to defeat at the next general election 28 22

Divisive 24 21

Indecisive 10 15

Weak 10 14

Does NOT share my political outlook 14 12

Deluded 15 9

Untrustworthy 4 3

None of these 53 56

Don't know 2 2

Do you think the Labour Party is…?

Divided 71

United 18

Don't know 11

Who would you say is to blame for the Labour Party being 

divided?

[Only asked to those who think the party id Divided; n=732]

Jeremy Corbyn and his allies in the Shadow Cabinet 15

Labour MPs who oppose Jeremy Corbyn 62

Both equally 21

Someone else 2

Don’t know 0

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

25 24 18 21 27 19 20 21 24 49 18

26 27 15 15 28 15 17 22 31 43 29

18 18 13 13 25 13 12 12 17 34 16

19 15 11 14 17 15 11 13 15 42 13

8 13 13 14 17 11 10 11 16 42 14

12 9 8 9 10 8 10 8 9 29 13

1 3 3 3 2 3 0 4 1 8 5

46 51 63 63 47 62 59 57 49 15 58

1 2 3 3 2 2 2 3 5 3 3

71 70 72 70 70 66 69 76 81 84 80

16 19 18 17 15 21 20 18 12 6 13

13 11 9 13 15 14 11 6 7 10 8

17 14 13 19 20 13 11 16 15 52 11

58 62 64 60 56 67 61 65 51 13 62

25 20 21 19 19 19 25 19 30 29 24

0 3 3 1 4 2 3 1 4 5 2

0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

11-15 

Feb

9-11 

May
If there was a referendum on Britain's membership of the 

European Union and this was the question, how would you 

vote: 

Should the United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?
Leave the European Union 10 10 11 4 11 12 12 10 13 12 9 10 10

Remain a member of the European Union 83 85 83 91 86 86 80 86 82 82 88 84 86

Would not vote 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0

Don't know 7 4 5 4 2 2 7 4 4 5 3 4 4

Do you think Jeremy Corbyn should actively campaign for 

Britain to remain in the EU, to leave the EU or should he not 

actively campaign for either side?

Should actively campaign for Britain to remain in the EU 62 76 73 88 80 82 62 77 70 71 81 78 74

Should actively campaign for Britain to leave the EU 6 4 4 3 4 4 7 4 7 4 4 4 4

Should not actively campaign for either side 20 14 17 6 10 13 20 13 18 17 11 14 15

Don’t know 12 5 6 3 6 2 11 6 5 7 4 4 7

How well or badly do you think Labour did at the following 

elections last week?

Welsh Assembly elections

Very well 14 17 9 10 3 18 13 19 16 12 12 17

Fairly well 47 51 42 46 36 43 47 48 45 49 53 40

TOTAL WELL 61 68 51 56 39 61 60 67 61 61 65 57

Neither well nor badly 20 17 25 22 31 22 20 18 17 22 21 18

Fairly badly 11 8 17 13 25 5 12 8 10 11 11 11

Very badly 1 0 3 1 1 0 1 1 1 1 1 1

TOTAL BADLY 12 8 20 14 26 5 13 9 11 12 12 12

Don’t know 7 7 4 9 3 11 7 7 11 4 3 13
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

11-15 

Feb

9-11 

May
If there was a referendum on Britain's membership of the 

European Union and this was the question, how would you 

vote: 

Should the United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?
Leave the European Union 10 10

Remain a member of the European Union 83 85

Would not vote 0 1

Don't know 7 4

Do you think Jeremy Corbyn should actively campaign for 

Britain to remain in the EU, to leave the EU or should he not 

actively campaign for either side?

Should actively campaign for Britain to remain in the EU 62 76

Should actively campaign for Britain to leave the EU 6 4

Should not actively campaign for either side 20 14

Don’t know 12 5

How well or badly do you think Labour did at the following 

elections last week?

Welsh Assembly elections

Very well 14

Fairly well 47

TOTAL WELL 61

Neither well nor badly 20

Fairly badly 11

Very badly 1

TOTAL BADLY 12

Don’t know 7

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

3 10 13 10 7 11 13 10 12 20 18

96 85 82 83 90 85 81 86 80 77 76

0 0 1 2 0 1 2 0 0 1 1

1 5 4 4 3 4 5 5 8 3 6

81 75 76 75 80 75 72 78 69 62 64

0 4 7 4 3 5 7 3 6 8 9

18 15 12 14 12 14 15 15 17 20 18

1 6 4 7 5 6 6 4 8 9 10

8 13 17 14 10 13 19 13 19 6 17

50 47 49 44 46 49 50 44 46 43 34

58 60 66 58 56 62 69 57 65 49 51

22 20 18 22 21 20 15 24 18 30 21

10 10 10 13 13 10 9 11 8 11 14

1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1

11 11 11 14 14 11 10 12 8 13 15

9 8 6 6 8 7 6 7 9 8 13
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

Scottish Parliament elections

Very well 1 1 0 1 0 4 1 1 1 1 1 1

Fairly well 2 3 1 1 0 5 2 5 4 1 2 3

TOTAL WELL 3 4 1 2 0 9 3 6 5 2 3 4

Neither well nor badly 7 9 4 4 2 6 6 9 8 6 7 7

Fairly badly 37 42 23 35 15 42 35 45 44 30 34 39

Very badly 52 43 70 59 81 42 55 39 42 60 55 47

TOTAL BADLY 89 85 93 94 96 84 90 84 86 90 89 86

Don’t know 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 1 3

London Assembly elections

Very well 42 49 32 35 25 35 40 48 42 42 45 38

Fairly well 34 30 40 36 45 36 34 32 32 36 36 31

TOTAL WELL 76 79 72 71 70 71 74 80 74 78 81 69

Neither well nor badly 4 2 8 7 7 5 5 2 2 6 5 3

Fairly badly 1 0 1 1 6 3 1 1 1 1 1 1

Very badly 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL BADLY 1 0 1 1 6 3 1 1 1 1 1 1

Don’t know 19 19 18 20 17 22 19 17 24 15 13 26

London Mayoral election

Very well 93 94 91 91 81 92 93 92 93 92 92 94

Fairly well 6 5 7 6 15 5 6 7 6 6 7 4

TOTAL WELL 99 99 98 97 96 97 99 99 99 98 99 98

Neither well nor badly 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0

Fairly badly 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Very badly 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL BADLY 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 1 1 1 1 2 3 1 1 1 1 0 2

Local Council elections

Very well 21 29 6 11 4 25 20 27 28 15 17 27

Fairly well 46 52 42 34 26 55 46 49 47 46 46 47

TOTAL WELL 67 81 48 45 30 80 66 76 75 61 63 74

Neither well nor badly 22 16 36 32 26 9 23 16 18 25 26 16

Fairly badly 7 1 12 15 28 8 8 2 4 9 8 5

Very badly 1 0 2 2 14 0 2 0 0 2 2 1

TOTAL BADLY 8 1 14 17 42 8 10 2 4 11 10 6

Don’t know 2 1 2 5 2 3 2 5 2 2 1 4
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

Scottish Parliament elections

Very well 1

Fairly well 2

TOTAL WELL 3

Neither well nor badly 7

Fairly badly 37

Very badly 52

TOTAL BADLY 89

Don’t know 2

London Assembly elections

Very well 42

Fairly well 34

TOTAL WELL 76

Neither well nor badly 4

Fairly badly 1

Very badly 0

TOTAL BADLY 1

Don’t know 19

London Mayoral election

Very well 93

Fairly well 6

TOTAL WELL 99

Neither well nor badly 0

Fairly badly 0

Very badly 0

TOTAL BADLY 0

Don’t know 1

Local Council elections

Very well 21

Fairly well 46

TOTAL WELL 67

Neither well nor badly 22

Fairly badly 7

Very badly 1

TOTAL BADLY 8

Don’t know 2

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1

4 3 2 1 1 3 2 3 2 0 2

4 4 2 2 2 4 3 4 2 0 3

9 6 5 9 6 7 9 5 10 1 6

41 38 39 28 36 37 40 36 29 23 37

43 50 51 60 55 51 47 53 59 71 50

84 88 90 88 91 88 87 89 88 94 87

3 2 2 1 1 2 1 2 0 5 3

39 40 45 43 51 44 40 36 38 17 38

38 37 31 30 39 33 32 33 30 38 30

77 77 76 73 90 77 72 69 68 55 68

1 3 5 8 5 6 2 5 3 18 8

1 2 1 0 0 0 1 2 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 0 0 0 1 2 0 0 1

21 18 20 19 5 16 25 25 29 27 24

94 92 92 94 94 93 92 91 95 79 91

3 7 7 5 4 6 5 7 5 16 8

97 99 99 99 98 99 97 98 100 95 99

0 0 1 1 1 0 0 0 0 3 1

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

3 1 1 1 1 0 2 1 0 2 0

24 22 22 16 13 20 23 25 30 8 18

39 46 48 49 47 49 48 45 36 15 50

63 68 70 65 60 69 71 70 66 23 68

23 21 21 25 25 22 21 20 20 32 18

8 7 6 7 9 6 5 8 7 33 10

1 2 1 2 2 2 1 1 1 8 2

9 9 7 9 11 8 6 9 8 41 12

4 2 2 1 3 2 2 1 6 4 3
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

And, overall, how well or badly would you say Labour did at 

elections last week?

Very well 16 22 5 9 2 21 15 20 21 12 12 21

Fairly well 51 59 42 38 16 59 50 57 56 47 51 51

TOTAL WELL 67 81 47 47 18 80 65 77 77 59 63 72

Neither well nor badly 21 16 32 29 38 11 23 14 18 24 24 18

Fairly badly 9 2 16 20 34 7 10 7 5 13 11 7

Very badly 2 0 5 4 9 0 2 1 0 4 2 2

TOTAL BADLY 11 2 21 24 43 7 12 8 5 17 13 9

Don’t know 1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 0 2

And who do you think is MOST to blame for Labour’s 

performance at last week’s elections?

[Only asked to those who thought that overall the party did 

badly, n=112]

Jeremy Corbyn and the Labour leadership 81 39 88 86 92 67 87 47 74 83 87 70

Labour MPs who oppose Jeremy Corbyn 7 35 5 0 0 16 4 25 13 5 5 10

Ken Livingstone 5 0 2 10 5 0 6 0 4 5 7 0

The candidates standing at the elections 2 0 2 0 3 17 1 10 3 2 0 6

Someone else 3 20 2 0 0 0 2 8 0 4 0 9

Don’t know 2 6 0 4 0 0 1 10 7 1 1 4

The former Mayor of London, Ken Livingstone was recently 

suspended from the Labour Party. How closely, if at all 

have you been following this story?

Very closely 33 31 34 31 57 31 32 33 28 37 36 28

Fairly closely 50 51 53 48 35 43 50 49 52 48 51 48

TOTAL CLOSELY 83 82 87 79 92 74 82 82 80 85 87 76

Not very closely 13 13 8 17 4 15 12 15 15 11 10 16

I am aware of the stories but am not following them 5 5 4 4 4 10 5 3 6 4 3 7

TOTAL NOT CLOSELY 18 18 12 21 8 25 17 18 21 15 13 23

I am not aware of the stories 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

And, overall, how well or badly would you say Labour did at 

elections last week?

Very well 16

Fairly well 51

TOTAL WELL 67

Neither well nor badly 21

Fairly badly 9

Very badly 2

TOTAL BADLY 11

Don’t know 1

And who do you think is MOST to blame for Labour’s 

performance at last week’s elections?

[Only asked to those who thought that overall the party did 

badly, n=112]

Jeremy Corbyn and the Labour leadership 81

Labour MPs who oppose Jeremy Corbyn 7

Ken Livingstone 5

The candidates standing at the elections 2

Someone else 3

Don’t know 2

The former Mayor of London, Ken Livingstone was recently 

suspended from the Labour Party. How closely, if at all 

have you been following this story?

Very closely 33

Fairly closely 50

TOTAL CLOSELY 83

Not very closely 13

I am aware of the stories but am not following them 5

TOTAL NOT CLOSELY 18

I am not aware of the stories 0

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

23 15 14 16 11 18 18 17 15 3 16

39 49 58 52 54 51 51 49 44 23 51

62 64 72 68 65 69 69 66 59 26 67

23 24 18 19 18 23 24 20 22 30 18

10 9 9 9 12 7 5 11 14 37 14

2 2 1 3 4 1 1 1 3 5 1

12 11 10 12 16 8 6 12 17 42 15

3 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0

63 86 81 85 83 78 90 85 61 92 82

13 7 6 3 5 4 0 10 11 5 5

12 2 4 7 0 12 10 5 0 0 8

0 0 3 6 0 3 0 0 18 0 5

0 6 3 0 7 0 0 0 9 0 0

12 0 3 0 5 4 0 0 0 3 0

29 27 39 35 35 35 33 30 24 40 25

48 54 46 48 45 51 48 51 57 38 55

77 81 85 83 80 86 81 81 81 78 80

17 14 12 8 15 10 12 14 13 15 15

6 5 3 8 5 3 7 5 5 7 6

23 19 15 16 20 13 19 19 18 22 21

0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

Do you think it was right or wrong for Ken Livingstone to 

be suspended from the Labour Party?

Right 59 47 80 77 91 46 63 45 49 68 63 55

Wrong 24 33 10 11 5 33 21 36 30 19 24 24

Not sure 17 20 11 12 4 21 16 19 21 13 13 21

Do you think Ken Livingstone should or should not be 

expelled from the Labour Party?

Should be expelled 27 13 49 48 63 13 30 14 15 36 30 22

Should not be expelled 51 64 33 32 19 58 49 62 60 44 50 53

Not sure 22 23 19 20 18 29 21 24 24 20 20 24

Do you think that Ken Livingstone’s comments were or 

were not anti-Semitic?

Were anti-Semitic 26 12 49 44 69 16 28 19 17 34 27 26

Were not anti-Semitic 54 67 36 36 21 60 51 68 63 46 56 52

Not sure 19 21 15 20 10 23 21 14 19 20 18 22

Thinking about anti-Semitism in political parties, which of 

these statements comes closer to your view?

Anti-Semitism is a bigger problem in the Labour party than other 

political parties
5 2 9 6 35 3 5 7 4 7 6 5

Anti-Semitism is a problem in the Labour party but it is no worse 

than in other political parties
47 41 57 56 46 49 49 41 43 51 50 44

Anti-Semitism is not a problem in the Labour party but is a 

problem in other political parties
16 21 9 8 5 17 16 15 19 13 14 17

Anti-Semitism is not a problem in the Labour party or any other 

party
22 27 15 20 7 20 21 30 24 21 21 24

Don’t know 9 9 10 9 7 11 10 8 10 8 9 10
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

Do you think it was right or wrong for Ken Livingstone to 

be suspended from the Labour Party?

Right 59

Wrong 24

Not sure 17

Do you think Ken Livingstone should or should not be 

expelled from the Labour Party?

Should be expelled 27

Should not be expelled 51

Not sure 22

Do you think that Ken Livingstone’s comments were or 

were not anti-Semitic?

Were anti-Semitic 26

Were not anti-Semitic 54

Not sure 19

Thinking about anti-Semitism in political parties, which of 

these statements comes closer to your view?

Anti-Semitism is a bigger problem in the Labour party than other 

political parties
5

Anti-Semitism is a problem in the Labour party but it is no worse 

than in other political parties
47

Anti-Semitism is not a problem in the Labour party but is a 

problem in other political parties
16

Anti-Semitism is not a problem in the Labour party or any other 

party
22

Don’t know 9

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

70 60 59 54 67 56 54 59 67 72 48

16 23 27 27 19 28 24 25 20 16 31

14 18 15 20 13 17 21 16 13 12 20

30 31 23 21 33 24 24 27 28 55 18

44 46 58 56 47 52 54 52 55 25 55

26 23 19 23 20 25 23 21 17 20 27

34 26 25 24 30 25 24 27 29 60 23

43 51 58 59 49 61 55 51 51 27 56

23 22 16 17 21 15 21 22 21 13 22

12 7 3 3 8 7 3 4 4 29 10

51 48 48 43 51 43 44 51 46 27 44

8 13 20 19 13 19 15 16 9 8 13

18 24 22 22 17 25 26 20 32 17 19

11 8 8 13 11 6 12 9 10 20 14
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total
Jeremy 

Corbyn

Yvette 

Cooper

Andy 

Burnham

Liz 

Kendall

Don't Know / 

Did Not Vote
Labour

Not 

Labour

After 2015 

Election

Before 2015 

Election
Male Female

Weighted Sample 1043 571 176 176 40 80 843 200 483 560 589 454

Unweighted Sample 1031 566 184 151 51 79 843 188 477 554 574 457

% % % % % % % % % % % %

Labour Leadership Vote GenderVote in 2015 Membership Lengh

Thinking about the stories in the press over the last few 

weeks about Labour and anti-Semitism, which of these 

statements comes closer to your view?

The Labour Party has a problem with anti-Semitism and it is 

right that the media report on it
10 3 23 17 46 1 11 6 5 15 12 8

The Labour Party has a problem with anti-Semitism but it is 

being used by the press and Jeremy Corbyn’s opponents to 

attack him

35 30 42 37 36 47 35 34 35 35 38 31

The Labour party does not have a problem with anti-Semitism 

and it has been created by the press and Jeremy Corbyn’s 

opponents to attack him

49 62 29 38 13 49 48 56 56 44 46 53

None of these 3 2 3 6 5 1 3 2 1 4 3 3

Don’t know 3 3 3 1 0 3 2 3 3 2 1 5
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Sample Size: 1031 Labour Party Members

Fieldwork: 9th - 11th May 2016

Total

Weighted Sample 1043

Unweighted Sample 1031

%

Thinking about the stories in the press over the last few 

weeks about Labour and anti-Semitism, which of these 

statements comes closer to your view?

The Labour Party has a problem with anti-Semitism and it is 

right that the media report on it
10

The Labour Party has a problem with anti-Semitism but it is 

being used by the press and Jeremy Corbyn’s opponents to 

attack him

35

The Labour party does not have a problem with anti-Semitism 

and it has been created by the press and Jeremy Corbyn’s 

opponents to attack him

49

None of these 3

Don’t know 3

18-24 25-49 50-64 65+ London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Members who 

have left

Supporters who 

haven't joined

115 402 318 208 218 260 217 285 58 75 193

73 368 346 244 181 286 202 300 59 74 206

% % % % % % % % % % %

Age Region Non-members

18 10 8 9 15 8 8 10 14 35 10

42 35 33 34 36 35 33 38 22 17 33

36 49 54 50 41 52 53 49 57 31 51

1 3 4 3 4 3 2 3 3 1 1

3 3 2 4 4 3 4 1 3 15 5
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